

Број: IV-06-359/1
Датум: 10.05.2024.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број Ш-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: Ш-01-818/13 од 06.10.2022. године и број: Ш-01-150/18 од 29.02.2024. године), сазивам

118. седницу Комисије за претходна питања за 14.05.2024. године (уторак) са почетком у 10,00 сати

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 09.04.2024. године;
- са седнице одржане 12.04.2024. године;
- са седнице одржане 25.04.2024. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Клиничка онкологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Испитивање корелације различитих антропометријских метода, методе двоенергетске апсорбциометрије X зрацима и методе биоелектричне импеданце у анализи процента телесних масти код професионалних спортиста**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Клиничке и хистопатолошке карактеристике обољења штитасте жлезде које захтевају хируршко лечење код деце и адолесцената**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Повезаност депресивности и анксиозности са експресијом рецептора за неурокинине код жена оболелих од карцинома дојке**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Иновативни функционални чувари простора засновани на cad/cam технологији**“ и испуњености услова кандидата **Андреје Недељковић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Инфламационо-оксидациони статус трудница које болују од тромбофилије**“ и испуњености услова кандидата **Александре Димитријевић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Биометријски параметри ока пацијената са катарактом који су на хемодијализи оперисаних методом факоемулзификације**“ и испуњености услова кандидата **Биљане Вукадиновић**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај инфекције различитим сојевима SARS-CoV-2 вируса на функционалне способности вакцинисаних и невакцинисаних професионалних спортиста**“ и испуњености услова кандидата **Драгутина Стојменовића**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент за ужу научну област Фармацеутска биотехнологија**.

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент за ужу научну област Протетика**.

1.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент за ужу научну област Хирургија**.

1.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент за ужу научну област Хирургија**.

1.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент за ужу научну област Хирургија**.

1.4.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент за ужу научну област Дечја и превентивна стоматологија**.

1.4.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент за ужу научну област Максилофацијална хирургија**.

1.4.8. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент за ужу научну област Пародонтологија и орална медицина**.

1.4.9. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент за ужу научну област Хистологија и ембриологија**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Светлане Коцић** под називом „Радиолошке карактеристике експанзивних процеса надбубрежних жлезда мултидетекторском компјутеризованом томографијом“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Катарине Распоповић** под називом „Евалуација фактора ризика за настанак фрактура екстремитета деце при случајном повређивању“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Раденка Ивановића** под називом „Карактеристике пацијенткиња са дисфункционалним перименопаузалним крварењем“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Дејане Ракић** под називом „Испитивање утицаја примене емпаглифлозина на репродуктивне и метаболичке карактеристике синдрома полицистичних јајника код пацова“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александра Кочовића** под називом „Екстракти лишаја *Xanthoparmelia stenophylla*: фитохемијска анализа, биолошка активност и потенцијални кардиопротективни ефекти на моделу доксорубицином изазване кардиотоксичности“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Сузане Ранђеловић** под називом „Десетогодишњи мониторинг срчаног застоја у ванболничким условима током имплементације European Registry of Cardiac Arrest у Србији“.

1.5.7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Снежане Ђоровић** под називом „Социоекономске неједнакости у оралном здрављу одраслог становништва Србије“.

1.5.8. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Медовић** под називом „Ефекти различитих терапијских модалитета на оксидациони статус пацијената са псоријазом“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Самира Вучеља** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Нови хетеронуклеарни Pt(II)-L-Zn(II) комплекси: испитивање антитуморске активности на ћелијама колоректалног карцинома, *in vitro*“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Бранислава Петровића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Природна формулација на бази боровог катрана: развој, карактеризација, и испитивање антиинфламацијских ефеката и ефеката у зарастању рана“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марка Каровића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекат нових амидних деривата кетопрофена на оксидо-инфламацијски статус пацова“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Рачунарска техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Модел трошкова процеса производње адитивним технологијама**“ и испуњености услова кандидата **мр Слободана Малбашића**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Методологија за анализу и решавање нелинеарних магнетских проблема са хистерезисом у временском домену**“ и испуњености услова кандидата **Срђана Дивца**.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научна област **Производно машинство**.

2.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научна област **Инжењерски менаџмент**.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научна област **Аутоматско управљање и флуидна техника**.

2.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Бодића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Моделирање вишефазног струјања применом методе фазног поља: развој, имплементација и верификација нумеричког модела и модела базираног на неуронским мрежама**“.

2.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марка Делића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Истраживање примене адитивно произведеног и тополошки оптимизованог алата за савијање лима праћено еластичном повратношћу**“.

2.4.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Которчевића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**ИСТРАЖИВАЊЕ ПОРОЗНИХ СТРУКТУРА ОД КОМПОЗИТА НА БАЗИ БАКРА ПРИМЕНОМ АДИТИВНИХ ТЕХНОЛОГИЈА**“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Агрономски факултет у Чачку

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењена хемија** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Радијациона физика** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Атомска, молекуларна и оптичка физика** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Педагошки факултет у Ужицу

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена математика** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Contributions to the theory of shift-invariant spaces“ и испуњености услова кандидата **Александра Аксентијевића**.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Алгебра и логика**.

3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Адријане Бурмуџија** под називом „Синтеза аналога халкона са ванилином и фeroценом и циклизационе реакције њихових енонских система“.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Тијане Максимовић** под називом „Осцилаторна Briggs-Rauscher реакција као метода за идентификацију фосфат-волфрамових бронзи“.

3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Ђурђевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Карактеристичне врсте репера кривих у геометрији простора Минковског**“.

3.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Раденковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Молекуларни механизми настанка резистенције на 5-флуороурацил у ћелијама карцинома дебелог црева и могућност њеног инхибирања изорхамнетином**“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методика наставе природе и друштва** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Пословна економија** Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Економске квантитативне методе** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Финансије и финансијске институције** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука Изборног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа филозофија** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај квалитета гастрономске понуде на задовољство туриста генерације „Z” и њихову намеру да препоруче агротуристичка газдинства путем eWOM-а“ и испуњености услова кандидата Драгана Вуколића.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Финансије и финансијске институције**.

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Економске квантитативне методе**.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе српског језика и књижевности**.

4.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Књижевност са методиком**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Француски језик**.

Педагошки факултет у Ужицу

4.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик**.

4.3.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Методика наставе српског језика и књижевности**.

4.3.8. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Општа психологија**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.9. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу **привредноправну** научну област.

4.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марка Милашиновића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Импликације обрачуна и управљања трошковима квалитета и еколошким трошковима на перформансе хотелских предузећа“.

4.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Нађе Ђурић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој концептуалног оквира за мерење лојалности клијената банака у Републици Србији“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

5.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај дизајна посла на ангажованост здравствених радника у окружењу организације која учи“ и испуњености услова кандидата **Данијеле Нешић**.

5.1.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај сагоревања на међузависност односа лидерства и задовољстава послом здравствених радника“ и испуњености услова кандидата **Весне Малићанин**.

5.1.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај стратегијског управљања људским ресурсима на перформансе здравствених организација“ и испуњености услова кандидата **Драгана Ерића**.

5.1.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти организационих фактора на перформансе здравствених организација: примена Balanced Scorecard модела“ и испуњености услова кандидата **Бобана Трифуновића**.

5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет техничких наука у Чачку

5.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **предавач** за ужу научну област **Информационе технологије**.

5.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет техничких наука у Чачку

5.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Драгане Кнежевић** под називом „Развој модела за процену месечне потрошње електричне енергије заснованог на техникама машинског учења“.

III

Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић